



THE INTERNATIONAL ASSOCIATION OF LIONS CLUBS  
Piiri 107-G, Suomi



Aihe: Piirihallituksen III kokous  
Aika: 22.02.2014 klo 13.30.  
Paikka: Hotelli Jämsä Haukkialantie 111 42100 Jämsä

### KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

- Kokouksen avaus**  
Piirikuvernööri Jari Rytönen avasi kokouksen.
- Kokousvirkillijät**  
Puheenjohtajana toimi Jari Rytönen ja sihteerinä Asko Paanala.

- Läsnäolijat**

Piirihallituksen jäsen	Läsnä	Poissa
DG Jari Rytönen	x	
1.VDG Kyösti Mikkonen	x	
2.VDG Jorma Tuhkanen	x	
CS Asko Paanala	x	
CT Hannu Airas	x	
IPDG Taisto Kotila	x	
<b>Alue- ja lohkopuheenjohtajat</b>		
I Alue Kari Hokkanen		x
1.lohko Veli-Matti Porkka	x	
2.lohko Juha Vanhanen		x
II Alue Seppo Pitkänen		x
1.lohko Eila Pelli		x
2.lohko Jukka Karhinen		x
3.lohko Harri Väisänen		x
III Alue Juhani Rikkonen		x
1.lohko Pekka Rantala	x	
2.lohko Jaakko Harjumäki	x	
IV Alue Esa Järvinen	x	
1.lohko Tarmo Tiihonen	x	
2.lohko Harri Lehtinen	x	
3.lohko Leena Niskanen		x
V Alue Jonny Paananen	x	
1.lohko Heikki Nieminen		x
2.lohko Tuija Siltanen		x
<b>Äänivaltaiset yhteensä 23</b>	<b>13</b>	<b>10</b>





THE INTERNATIONAL ASSOCIATION OF LIONS CLUBS  
Piiri 107-G, Suomi



Toimikunta- työryhmäpuheenjohtajat		
Viestintä: Tuomas Moisio		x
Metso Leijona: Pirjo Nyman		x
Suomi johtoon: Väinö Tamminen		x
GMT: Olavi Harju	x	
GLT: Tuomo Kilpinen	x	
Puolisotoiminta: Pirkko Kokkonen	x	
Nuorisovaihto: Martti Ronkainen		x
Leo ja Nenäpäivä: Johanna Arho-Forsblom		x
Quest: Outi Paloniemi	x	
Rauhanjuliste: Marja Heino		x
Palvelu- ja varainhankinta: Reino Huuskonen		x
Invaliidiliitto-yhteistyö: Pirjo Huovinen		x
Skeba: Veijo Toimela		x
AR-säätiö: Erkki Iso-Markku	x	
Sri Lankan Lions-ystävät: Jouni Huotari		x
LCIF: Heikki Pirttilä		x
<b>Toimikunta- ja työryhmäpuheenjohtajat yht 16</b>	<b>5</b>	<b>11</b>
<b>Muut läsnäolijat</b>		
Puolisoita 4 (oma kokous)		

**Ehdotus:** Merkitään läsnäolijat tiedoksi ja samalla todetaan, että äänioikeus on piirihallituksen jäsenillä. Puheoikeus on piirikubernöörin nimittämällä toimikuntien puheenjohtajilla ja piirin alueella asuvilla entisillä piirikubernööreillä. Läsnäolo-oikeus on kaikilla piirin lioneilla. Heille voidaan myöntää piirihallituksen päätöksellä puheoikeus.

**Päätös:** Ehdotus hyväksyttiin.

#### 4. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin, että ensimmäinen kokouskutsu ja esityslista oli lähetetty sähköpostilla 02.02.2014, enemmän kuin kaksi viikkoa ennen kokousta kaikille piirihallituksen jäsenille. Muu tarvittava informaatio kokouksessa käsiteltävistä asioista on toimitettu sähköpostitse riittävän ajoissa ennen kokousta. Lisäksi kokous on merkitty piirin vuosikelloon 2013-2014, joka on nähtävissä piirin kotisivuilla.

**Ehdotus:** Kokous todetaan laillisesti kokoonkutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

**Päätös:** Ehdotus hyväksyttiin.

#### 5. Esityslistan hyväksyminen

**Ehdotus:** Hyväksytään piirikubernöörin esittämä esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

**Päätös:** Ehdotus hyväksyttiin.





## 6. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

**Ehdotus:** Valitaan kaksi piirihallituksen jäsentä pöytäkirjantarkastajiksi, jotka toimivat samalla ääntenlaskijoina. Pöytäkirjan kopio toimitetaan piirihallituksen jäsenille heidän sähköpostiosoitteeseensa hyväksynnän jälkeen.

**Päätös:** Valittiin Esa Järvinen ja Jonny Paananen pöytäkirjantarkastajiksi, jotka toimivat samalla ääntenlaskijoina. Pöytäkirjan kopio toimitetaan piirihallituksen jäsenille heidän sähköpostiosoitteeseensa hyväksynnän jälkeen.

## 7. Piirihallituksen toiminta

Piirikubernööri Jari Rytönen esitteli piirihallituksen toimintaa. Viralliset klubivierailut on tehty. Piirin uudet www-sivut otetaan käyttöön piakkoin. Kauden jäsentilanne on tällä hetkellä -7. Konginkankaan klubi on lopettamisvaarassa.

**Ehdotus:** Merkitään tiedoksi.

**Päätös:** Merkittiin tiedoksi.

## 8. Aluiden ja lohkojen toimintaraportit

Käsiteltiin piirihallituksen jäsenille etukäteen toimitetut toimintaraportit.

**Ehdotus:** Merkitään tiedoksi.

**Päätös:** Merkittiin tiedoksi.

## 9. Toimikuntien ja työryhmien toimintaraportit

Käsiteltiin piirihallituksen jäsenille etukäteen toimitetut toimintaraportit.

**Ehdotus:** Merkitään tiedoksi.

**Päätös:** Merkittiin tiedoksi.

## 10. Taloustilanne

Piirin rahastonhoitaja Hannu Airas esitteli tilanteen.

**Ehdotus:** Merkitään tiedoksi.

**Päätös:** Merkittiin tiedoksi.

## 11. Kauden 2012-2013 toimintakertomus

IPDG Taisto Kotila esitteli edellisen kauden toimintakertomuksen.

**Ehdotus:** Hyväksytään toimintakertomus kaudelta 2012-2013.

**Päätös:** Toimintakertomus hyväksyttiin. Kertomus lisätään piirin web-sivuille.

## 12. Kauden 2012-2013 tilinpäätös

IPDG Taisto Kotila esitteli tuloslaskelman ja taseen.

**Ehdotus:** Hyväksytään tilinpäätös ja piirihallituksen jäsenet allekirjoittavat sen.

**Päätös:** Ehdotus hyväksyttiin.

## 13. Kauden 2014-2015 piirihallituksen valmistelu

1.VDG Kyösti Mikkonen esitteli tilanteen. Kolme lohkon puheenjohtajaa puuttuu. Toimikunnilta tai työryhmiltä puuttuu puheenjohtajat puoliso toiminnasta, mopo EAK:lta (Turvallisesti tiellä), Punaiselta sulalta ja Lasten sairaalalta.

**Ehdotus:** Merkitään tiedoksi.

**Päätös:** Merkittiin tiedoksi.

## 14. Toimintasuunnitelma ja talousarvio kaudelle 2014-2015

1.VDG Kyösti Mikkonen esitteli piirikokoukselle esitettävän toimintasuunnitelman,





talousarvion, talousarvion perusteet ja klubeille määrättävät maksut.

**Ehdotus:** Hyväksytään esittelyn mukaisesti esitettäväksi piirikokouksessa.

Mahdolliset tarkennukset käsitellään 26.4.2014 piirihallituksen kokouksessa.

**Päätös:** Merkittiin tiedoksi

#### 15. Piirikuvernööriehdokkaat piirikokoukseen 2014

1.VDG Kyösti Mikkonen asetetaan DG-ehdokkaaksi, 2.VDG Jorma Tuhkanen

asetetaan 1.VDG-ehdokkaaksi ja lion Kari Edelman asetetaan 2.VDG-ehdokkaaksi.

Ehdolle asetetut lionit ovat vaalikelpoisia ja hakemukset ovat tulleet ajoissa.

**Ehdotus:** Asia viedään piirikokouksen päätettäväksi.

**Päätös:** Merkittiin tiedoksi.

#### 16. Vuoden 2015 piirikokouspaikka

Hakemuksen ovat lähettäneet LC Suolahti sekä Mäntän klubit (LC Mänttä, LC

Mänttä/Esteri, LC Mänttä/Ilves) yhteisanomuksena. Hakemukset ovat tulleet ajoissa.

**Ehdotus:** Asia viedään piirikokouksen päätettäväksi.

**Päätös:** Merkittiin tiedoksi.

#### 17. Vuoden 2016 piirikokouspaikka

Hakemuksen ovat lähettäneet Pihtiputaan klubit (LC Pihtipudas, LC

Pihtipudas/Emmit) yhteishakemuksena. Hakemus on tullut ajoissa.

**Ehdotus:** Asia viedään piirikokouksen päätettäväksi.

**Päätös:** Merkittiin tiedoksi.

#### 18. Piirin sääntömuutos

23.11.2013 hyväksytyyn sääntömuutosehdotuksen 4§:n kappaleeseen 1 tehdään

lisäys, jolla piirihallituksen kokoonpanoon sisällytetään jäsen- ja koulutusjohtajat.

**Ehdotus:** Lisäys hyväksytään piirikokoukselle tehtävään sääntömuutosesitykseen.

**Päätös:** Ehdotus hyväksyttiin.

#### 19. Muut piirikuvernöörin ja työvaliokunnan esittämät asiat

##### 19.1 Piirin strategia

Piirikuvernööri esitteli strategiatyön pohjalta laaditun piirin strategian.

**Päätös:** Piirin strategia hyväksyttiin käyttöön otettavaksi.

##### 19.2 Alueen ja lohkon puheenjohtajan tehtäväkuvaus

Piirikuvernööri esitteli laaditut tehtäväkuvaukset.

**Päätös:** Tehtäväkuvaukset hyväksyttiin käyttöön otettavaksi kevään 2014 alueen ja lohkon puheenjohtajien koulutuksessa.

##### 19.3 Ympäristövalokuvakilpailu

LC Jyväskylä/Äijälän Arto Revonkorven valokuva On the stick walk on lähetetty

eteenpäin Suomen edustajana ympäristökuvakilpailussa sarjassa Eläimet.

**Päätös:** Merkittiin tiedoksi.

##### 19.4 Special Olympics

Piirikuvernööri on lähettänyt tarkemmat tiedot edelleen Jyväskylän ja Saarijärven klubeille, koska tapahtumassa on edustajia kyseisiltä paikkakunnilta.

**Päätös:** Merkittiin tiedoksi.





THE INTERNATIONAL ASSOCIATION OF LIONS CLUBS  
Piiri 107-G, Suomi



**20. Muut hallituksen jäsenten esittämät asiat**

Jaakko Harjumäki esitti, että Kiitos veteraanit-tiedote sisällytetään piirikokouksen yhteydessä pidettäviin koulutusaiheisiin.

**Päätös:** Sisällytetään presidenttikoulutukseen tai tiedotetaan piirikokouksen yhteydessä.

**21. Saapuneet kirjeet**

Kirjeitä ei ollut.

**22. Tulevat kokoukset ja tapahtumat**

Lions juhla 07.03.2013 Mäntän klubilla (ARS-toimikunta Erkki Iso-Markku).

IV piirihallituksen kokous 26.04.2014 Muuramessa.

Piirikokous 26.04.2014 Muuramessa.

Piirihallituksen vaihtotilaisuus 10.05.2014.

KVN ja liiton vuosikokous 06-08.06.2014 Porissa.

**Ehdotus:** Merkitään tiedoksi.

**Päätös:** Merkittiin tiedoksi.

**23. Muut asiat**

Muita asioita ei ollut.

**24. Kokouksen päättäminen**

Piirikuvernööri Jari Rytönen päätti kokouksen klo 16.15.

Vakuudeksi

Jari Rytönen  
Puheenjohtaja  
Piirikuvernööri

Asko Paanala  
Sihteeri  
Piirisihteeri

Pöytäkirjantarkastajat

Esa Järvinen

Jonny Paananen

